
Бортовий автомобіль на шасі IVECO Daily 35C15D

Марка : IVECO

Вантажопідйомність : 3500 кг.

Кількість осей : 2

Опис : Компанія "Київспецтех" пропонує Вам бортовий автомобіль на шасі IVECO

Daily 35C15D з колісною формулою 4х2 оснащений дизельним двигуном FPT

Industrial S.P.A. F1CFL411J E-5 потужністю 146 к.с. Колісна база шасі становить 

3750 мм. Монтажна довжина рами 4048 мм. Об`єм кузова становить 20 м3.



Креслення бортового автомобіля на шасі IVECO Daily 35C15D



Особливості бортового автомобіля на шасі IVECO Daily 35C15D

•Буксирувальний гак.

•Генератор 150А (12V).

•Центральний замок з дистанційним керуванням.

•Аудіо підготовка (АМ/FM антена, два високочастотні динаміки (30W), два середньочастотні 

динаміки (40W)).

•Роз'єм для підключення додаткового обладнання кузовозозабудовниками.

•Тканинна оббивка задньої частини кабіни.

•Кабіна із заднім оглядовим вікном.

•Підігрів труби картера.

•Центральне розташування вихлопної труби.

•Горловина для заливки палива розташована у задній частині стійки кабіни.

•Паливний бак, 70 літрів.

•Стандартний дисплей бортового комп'ютера.

•Двомісне нерегульоване пасажирське сидіння.

•Передатне число головної передачі 3.91 (максимальна прохідність 33 °).

•Задній бампер.

•Триточковий ремінь безпеки водія.

•Тканинна оббивка сидінь.

•Артемічне лобове скло.

•Комплект килимків.



Опис бортового автомобіля на шасі IVECO Daily 35C15D

Бортовий автомобіль IVECO Daily 35C15D є універсальним та потужним транспортним 

засобом, який оптимально поєднує в собі високу вантажопідйомність, потужність двигуна та 

надійність, що робить його ідеальним вибором для перевезення різноманітних вантажів у 

комерційному секторі. Завдяки своєму сучасному дизайну та технічним характеристикам, цей 

автомобіль здатний ефективно виконувати транспортні завдання навіть у складних умовах. 

Однією з головних особливостей IVECO Daily 35C15D є його двигун, що має об’єм 2.998 см³ і 

потужність 146 кінських сил при 3 500 об/хв. Цей двигун відповідає сучасним вимогам щодо 

екологічності, відповідаючи стандартам Євро 6. Завдяки турбонаддуву і проміжному 

охолодженню повітря, двигун здатний забезпечити високу продуктивність та ефективність при 

транспортуванні важких вантажів на великі відстані. Максимальний крутний момент 

становить 350 Н·м при 1 400 об/хв, що робить автомобіль потужним навіть на важких 

маршрутах.

Вантажопідйомність цього автомобіля становить до 1 580 кг, що дозволяє перевозити значні 

обсяги товарів або матеріалів. Повна маса автомобіля складає 3 500 кг, що робить його одним з 

оптимальних варіантів для міських перевезень, а також для доставки товарів у межах країни. 

Колісна база автомобіля становить 3 750 мм, що забезпечує хорошу маневреність навіть на 

вузьких або складних ділянках дороги. Бортова платформа IVECO Daily 35C15D має каркасну 

конструкцію та виконана з міцних матеріалів. Платформа довжиною 4 100 мм, шириною 2 200 

мм та висотою 400 мм, що дозволяє перевозити вантажі різних розмірів. Підлога платформи 

зроблена з рифленої сталі, що додає надійності при перевезенні важких вантажів. Знімні 

алюмінієві борти забезпечують легкість в роботі з платформою і зручність при завантаженні 

та розвантаженні товарів. Крім того, для захисту вантажу від погодних умов передбачений 

тентовий каркас, який може бути згорнутий або відкритий при потребі.

Гальмівна система IVECO Daily 35C15D включає в себе систему ESP9, яка об’єднує в собі 

кілька сучасних технологій: ABS, ESR та ESP. Це забезпечує високу безпеку під час руху, а 

також покращує стабільність автомобіля на дорозі. Дискові гальма на всіх колесах з 

плаваючими супортами гарантують ефективне гальмування навіть на великих швидкостях і 

під час інтенсивних зупинок. Підсилювач гальм та система гідравлічної двоконтурної 

гальмівної системи з вакуумним підсилювачем дозволяють водієві без зусиль управляти 

автомобілем у будь-яких умовах. Рульове управління на IVECO Daily 35C15D також є 

важливою частиною, оскільки воно оснащене гідропідсилювачем, що робить керування 

автомобілем легким і зручним. Кермовий механізм «шестерня-рейка»



забезпечує високу точність і чутливість кермового управління, що важливо для маневрування 

в обмеженому просторі міста або на вузьких дорогах.

Для зручності водія та пасажирів в IVECO Daily 35C15D передбачена комфортабельна кабіна 

на 3 місця. Кабіна має сучасне обладнання, включаючи кондиціонер, що забезпечує комфорт 

навіть під час тривалих поїздок у жарку погоду. Зручна панель управління дозволяє водієві 

швидко та легко налаштовувати всі необхідні системи автомобіля. Цей автомобіль є 

відмінним вибором для тих, хто потребує універсального, надійного та потужного 

транспортного засобу для перевезення вантажів на великі відстані чи у межах міста. Висока 

вантажопідйомність, потужний двигун, надійна платформа та система безпеки роблять 

IVECO Daily 35C15D чудовим варіантом для бізнесу, що займається доставкою товарів.

Двигун

Кабіна бортового автомобіля на шасі IVECO Daily 35C15D



Приладова панель вражає елегантністю оформлення та зручністю. На ній розташований 

кольоровий дисплей з високою роздільною здатністю та багатофункціональний семидюймовий 

екран HI-CONNECT. Водій без проблем знайде необхідну інформацію та налаштування 

керування. Крісло водія у шасі IVECO Daily добре регулюється. Можна вибрати комфортне 

положення з урахуванням висоти та кута нахилу. Додатково можна встановити підлокітники та 

опору для попереку.

Продумана інформаційно-розважальна система дозволяє підтримувати зв'язок із фахівцями 

корпорації ІВЕКО, щоб дистанційно провести діагностику та вчасно отримати технічну 

підтримку. Програма MYDAILY дозволить економно використовувати пальне та оптимізувати 

продуктивність.

Трансмісія



Не залежно від двигуна, вантажне шасі DAILY комплектується 6-ти ступінчастими ручною, 

або автоматичною коробкою передач. Також доступна абсолютно новою автоматизована 8-

ми ступінчаста коробка передач HI-MATIC, яка працює в автоматичному або 

секвентальному ручному режимі. Усі коробки передач агрегатуються з коробками відбору 

потужності, максимальний крутний момент КОМ для IVECO Daily становить 180 Нм.



Додаткові фото бортового автомобіля на шасі IVECO Daily 35C15D





Технічі характеристики бортового автомобіля 

на шасі IVECO Daily 35C15D

Параметр Показник

Колісна формула: 4 х 2

Кабіна
Екіпажна, 1 ряд – 3 місця/ 2 ряд – 4 

місця, із заднім оглядовим вікном

Колісна база: 3 750 мм.

Довжина: 6 523 мм.

Монтажна довжина рами 4 048 мм.

Повна маса 3,5 т.

Максимальне навантаження на 

передню/задню вісь
2,1/2,6

Двигун:

FPT Industrial S.P.A. F1CFL411J E-5, 

2 998 см3, 107(146) кВт / к.с., 

максимальний крутний момент 350 Нм

паливо: дизель

Трансмісія:
FPT Industrial S.p.A., 2835.6 OD, 6-

ступінчаста, механічна

Паливний бак 70 л.




